



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

4. studeni 2018.* 31.nedjelja kroz godinu /B
Br. 368(33/2018.)

1. Čitanje (Pnz 6, 2-6)

U one dane: Mojsije reče narodu: »Svega vijeka svoga boj se Gospodina, Boga svoga – ti, i sin tvoj, i sin tvoga sina – vršeci sve zakone njegove i sve zapovijedi njegove što ti ih danas propisujem, pa da imaš dug život. Slušaj, Izraele, drži ih i vrši da ti dobro bude i da se veoma razmnožiš jer ti je Gospodin, Bog otaca tvojih, obećao zemlju kojom teče med i mlijeko. Čuj, Izraele! Gospodin, Bog naš, Gospodin je jedini! Zato ljubi Gospodina, Boga svoga, svim srcem svojim, svom dušom svojom i svom snagom svojom! Riječi ove što ti ih danas naređujem neka ti se urežu u srce.

Ps 18, 2-4.47.51ab

Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!

Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!
Gospodine, hridino moja,
utvrdo moja, spase moj!

Bože moj, pećino moja kojoj se utječem,
štite moj, snago spasenja moga,
tvrđavo moja!

Zazvat ću Gospodina, hvale predostojna,
i od dušmana bit ću izbavljen.

Živio Gospodin! Blagoslovljena hridina moja!
Neka se uzvisi Bog, spasenje moje!
Umnožio si pobjede kralju svojemu,
pomazaniku svome milost iskazao.

2. Čitanje (Heb 7, 23-28)

Bračo! Mnogo je bilo svećenika jer ih je smrt priječila trajno ostati. A on, jer ostaje dovijeka, ima neprolazno svećeništvo. Zato i može do

kraja spašavati one koji po njemu pristupaju k Bogu – uvijek živ da se za njih zauzima. Takav nam veliki svećenik i bijaše potreban – svet, nedužan, neokaljan, odijeljen od grešnika i uzvišeniji od nebesa – koji ne treba da kao oni veliki svećenici danomice prinosi žrtve najprije za svoje grijeha, a onda za grijeha naroda. To on učini jednom prinijevši samoga sebe. Zakon doista postavi za velike svećenike ljude podložne slabosti, a riječ zakletve – nakon Zakona – Sina zauvijek usavršena.

*Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ
pa će i Otac moj ljubiti njega
i k njemu ćemo doći.*

Evangelje (Mk 12, 28b-34)



U ono vrijeme: Pristupi Isusu jedan od pismoznanaca i upita ga: »Koja je zapovijed prva od sviju?« Isus odgovori: »Prva je: Slušaj, Izraele! Gospodin Bog naš Gospodin je jedini. Zato ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma svoga, i iz sve snage svoje! Druga je: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Nema druge zapovijedi veće od tih.« Nato će mu pismoznac: »Dobro, učitelju! Po istini si kazao: On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti bližnjega kao sebe samoga – više je nego sve paljenice i žrtve.« Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio, reče mu: »Nisi daleko od kraljevstva Božjega!« I nitko se više nije usuđivao pitati ga.

RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 4. studeni sv. Karlo Boromejski</p> <p>XXXI. NEDJELJA KROZ GODINU</p> <p>Pnz 6,2-6; Ps 18; Heb 7,23-28; Mk 12,28b-34</p>	7,30	+ Violeta Kavšek; ob. Kavšek, Blažević i Fogler
	9,00	+ Jelka, Luka i Cecilija Moslavec
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Amalija, Karlo, Rozalija i Ivan Turčin; Ivka i Ivan Miškec
	19,00	+ Ignacije i Ankica
<p>PONEDJELJAK 5. studeni Srijemski mučenici</p> <p>Fil 2,1-4; Ps 131; Lk 14,12-14</p>	7,30	+ Dragica i Slavko Filipčić
	19,00	+ Dragutin Brezinščak
<p>UTORAK 6. studeni sv. Leonard</p> <p>Fil 2,5-11; Ps 22; Lk 14,15-24</p>	7,30	+ Stjepan, Šima i Svetislav Ostojić; Križan Čilić
	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 7. studeni sv. Baldo</p> <p>Fil 2,12-18; Ps 27; Lk 14,25-33</p>	7,30	na čast sv. Josipu
	19,00	+ Ivana Sorić
<p>ČETVRTAK 8. studeni bl. Gracija Kotorski</p> <p>Fil 3,3-8a; Ps 105; Lk 15,1-10</p>	7,30	+ Kata i Stanko Babić
	19,00	+ Marko Petković
<p>PETAK 9. studeni Posveta Lateranske bazilike</p> <p>Ez 47,1-2.8-9.12; Ps 46; Iv 2,13-22</p>	7,30	+ Marija Pivačić; Đurđica Draclim
	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 10. studeni sv. Leon</p> <p>Fil 4,10-19; Ps 112; Lk 16,9-15</p>	7,30	+ Josipa Horvat i Franjo
	19,00	+ Manda i Milan Ivanković
<p>NEDJELJA 11. studeni sv. Martin</p> <p>XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU</p> <p>1Kr 17,10-16; Ps 146; Heb 9,24-28; Mk 12,38-44</p>	7,30	+ Dragica i Mijo Stepanić
	9,00	+ Ivana Sorić
	10,30	Za župljane
	12,00	+ ob. Deduš i Hrestak
	19,00	+ Josipa Jazbinšek; Mira Sabady

**Svemogućí, milosrdni Bože, tvoja je milost da ti dostojno i uzorno služimo.
Daj da bez zapreke težimo za obećanim dobrima.**

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe,
Pučke kuhinje i župnog Caritasa.
Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne,
bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Anica Kobeščak, Barica Blažek, Branko Makk,
Matija Viktor Šarić
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

IZABERIMO PUT BLAŽENSTVA

Zapitajmo se na kojoj smo mi strani: na strani neba ili zemlje? Živimo li za Gospodina ili za sebe same, za vječnu sreću ili za neki časoviti užitek? Zapitajmo se: želimo li zaista svetost? Ili se zadovoljavamo time da budemo kršćani koji se nemaju čega sramiti ali koji se nemaju čime ni hvaliti, koji vjeruju u Boga i cijene druge, ali bez pretjerivanja? Gospodin „traži sve, a zauzvrat nam nudi pravi život – on nudi sve –, sreću za koju smo stvoreni“.



Ukratko, svetost ili ništa! Dobro nam je da dopustiti da nas sveci, u čijem životu nije bilo osrednjosti i koji s neba „navijaju“ za nas, potaknu da izaberemo Boga, poniznost, krotkost, milosrđe, čistoću, da više budemo zaljubljeni u nebu nego u zemlju.

Danas naša braća i sestre ne traže od nas da još jednom poslušamo lijepo Evanđelje, već da ga provodimo u djelo, da krenemo na put blaženstava. Ne radi se o tome da činimo izvanredne stvari, već o tome da svakodnevno slijedimo taj put koji nas vodi u raj, koji nas vodi u obitelj, koji nas vodi kući. Zato danas naziremo svoju budućnost i slavimo ono za što smo rođeni: rođeni smo zato da nikada više ne umremo, rođeni smo zato da uživamo u Božjoj sreći! Gospodin nas potiče i onome koji kroči putom blaženstava kaže: „Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima!“.

Neka nam Sveta Majka Božja, Kraljica svetaca, pomogne da odlučno kročimo putom svetosti; ona, koja je Vrata nebeska, neka uvede naše drage pokojnike u nebesku obitelj.

BLAGDAN POSVETE LATERANSKE BAZILIKE



Nakon što je Konstantin Veliki 313. godine dao Crkvi slobodu, njegova žena Fausta darovala

je dvorac Lateran papi za rezidenciju. Konstantin je dao sagraditi crkvu, koju je papa Silvestar I. posvetio 9. studenoga 324. godine na čast Presvetom Spasitelju. Tako je crkva na lateranskom brežuljku postala prva posvećena crkva u kršćanskom svijetu. Od X. stoljeća dodatno nosi naslov i po sv. Ivanu Krstitelju, jer se, prema predaji, njegova glava čuva u toj bazilici.

Sve do danas ostala je glavna crkva Rima i cijeloga svijeta, te nosi časn timer naziv: „Majka i glava svih crkava u Rimu i na cijelom svijetu“. Uz nju su pape stanovali oko 1 000 godina i u njoj je održano pet općih crkvenih sabora. Iako se sjedište Crkve u XV. stoljeću preselilo u Vatikan, Lateranska bazilika je ostala sjedište rimskog biskupa, tj. rimska i papinska katedrala.

Obljetnica posvete Lateranske bazilike slavila se najprije u Rimu, a od XII. stoljeća i u cijeloj Crkvi rimskoga obreda.

Lateranska je bazilika nama pak posebno draga zbog toga što su u njoj pohranjene moći solinskih mučenika koje su Hrvati za pape Ivana IV., koji je bio rodom iz Solina, dali opatu Martinu, a on ih je prenio u Rim. Papa Ivan IV. je u krstionici u Lateranu dao izgraditi posebnu kapelu gdje su pohranjene svete moći, posvetivši ju svetom Venanciju.

NEDJELJNE OBAVIJESTI (4. studeni 2018.)

U srijedu 7. studenoga je **prva srijeda u mjesecu**.

Euharistijsko klanjanje i prigoda za svetu ispovijed bit će u crkvi **od 20 do 22 sata**.



U petak 9. studenoga bit će **pokorničko bogoslužje** kao **zadovoljština za grijehe pobačaja**

učinjenih u našoj domovini.

U 19 sati služiti će se sveta misa, a potom će biti euharistijsko klanjanje i molitva zadovoljštine.

Ovoga tjedna nastavlja se s **redovitom katehezom za sve uzraste** prema rasporedu.

Susreti mladih održavaju se **četvrtkom u 20 sati** u klubu za mlade bl. Ivana Merza u dvorištu župne kuće.

Sve koji mogu i žele – pozivamo da dođu **pomoć čistiti crkvu** petkom u 8,30 sati.

Unaprijed hvala.

PAZI, OČE, TI!

Stara indijanska priča kaže da su jednom kraj vatre sjediliiskusni ratnik i njegov mali sin.

Novopečeni tata smatrao je kako dječaka već treba podučiti životnim mudrostima i svijetu koji ga okružuje.

"Sine, koliko god bio siguran u sebe, uvijek moraš paziti gdje gaziš", započne on priču.

Međutim, sin ga je odmah prekinuo.

"Pazi ti, oče, ja idem tvojim stopama", jednostavno je rekao dječak.



Ovih se dana u našoj crkvi pojavio čovjek koji se predstavlja kao misionar „brat Andrej“, odjeven u svećeničku košulju, te prikuplja od vjernika novčane priloge za svete mise ili traži da moli nad vjernicima.

Ovime upozoravamo na oprez, jer se radi o osobi koja se lažno predstavlja, počesto je agresivan, te je početkom svibnja ove godine fizički nasrnuo na jednoga zagrebačkoga župnika.

Ukoliko uočite ovakvo njegovo ponašanje, slobodno o tome obavijestite policiju.